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1. АНОТАЦІЯ ДО КУРСУ 

Дисципліна “Основи педагогіки” забезпечує засвоєння здобувачами вищої освіти основних принципів, методів, форм організації, 

технологій виховної, навчальної, організаторської діяльності викладача у вищій школі; надання їм цілісної і логічно послідовн ої системи 

знань про дидактику підготовки фахових молодших бакалаврів, бакалаврів. 

Мета викладання навчальної дисципліни «Основи педагогіки» - формування у майбутніх фахівців сучасного комплексного методико-

методологічного, науково-дослідного, художньо-творчого мислення викладання навчальних дисциплін у вищій школі. 

Передумови для вивчення дисципліни. “Основи педагогіки” як навчальна дисципліна: 

-  ґрунтується на вивченні студентами таких дисциплін: “Філософія”, “Українська мова (за професійним спрямуванням)”, “Основи 

латинської мови з медичною термінологією”, “Медична біологія”, “Медична та біологічна хімія”, “Основи медичної фізики та медична 

апаратура”, “Історія України та української культури”, “Анатомія людини”, “Фізіологія”, “Патофізіологія та патоморфологія”, “Мікробіологія, 

вірусологія з основами імунології”, “Фармакологія та медична рецептура” тощо та інтегрується з ними; 
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-  інтегрується з такими дисциплінами: “Основи медсестринства”, “Медсестринство у внутрішній медицині”, “Медсестринство в 

педіатрії”, “Медсестринство в акушерстві та гінекології”, “Медсестринство в інфектології” тощо. 

 

2. ОЧІКУВАНІ КОМПЕТЕНТНОСТІ, ЯКІ ПЛАНУЄТЬСЯ СФОРМУВАТИ, 

ТА ДОСЯГНЕННЯ ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ  

У процесі реалізації програми дисципліни «Основи педагогіки» формуються наступні компетентності із передбачених освітньою 

програмою: 

Інтегральна компетентність  

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері медсестринства або у процесі навчання, що 

передбачає застосування теорій та методів відповідної науки і характеризується комплексністю та невизначеністю умов. 

Загальні компетентності (ЗК) 

ЗК 06. Здатність спілкуватися державною мовою.  

ЗК 08. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій  

ЗК 10. Здатність приймати обґрунтовані рішення 

ЗК 11. Здатність працювати в команді.  

ЗК 12. Навички міжособистісної взаємодії  

ЗК 13. Здатність діяти на основі етичних міркувань  

   

Спеціальні (фахові) компетентності  

СК 01. Здатність застосовувати професійні та правові стандарти в повсякденній професійній практиці.  

СК 04. Застосовування професійних навичок (вмінь), медичних засобів, втручань та дій для забезпечення пацієнтові гідного ставлення, 

приватності, конфіденційності, захисту його прав, фізичних, психологічних та духовних потреб на засадах медсестринства, толерантної та 

неосудної поведінки.  

СК 06. Здатність ефективно застосовувати сукупність професійних навичок (вмінь), медичних засобів, втручань та дій при оцінці  

функціонального стану пацієнтів, підготовці їх до діагностичних досліджень та заборі біологічного матеріалу для лабораторних досліджень. 

СК 07. Збереження власного здоров’я фахівця при здійсненні догляду, виконанні маніпуляцій та процедур, при переміщенні і транспортуванні 

пацієнта.  

СК 15. Здатність організовувати та надавати невідкладну допомогу в надзвичайних ситуаціях у мирний та воєнний час. 

СК 16. Здатність організовувати та управляти відповідним структурним підрозділом (лідерство та менеджмент).  

Навчальна дисципліна «Основи педагогіки» забезпечує досягнення програмних результатів навчання (ПРН), передбачених освітньою 

програмою: 

ПРН 01. Проводити суб’єктивне та об’єктивне обстеження різних органів і систем пацієнта та оцінювати отримані дані . 

ПРН 02. Проводити діагностику згідно спеціалізації: виявляти та оцінювати проблеми пацієнта. 

ПРН 07. Брати участь у забезпеченні спостереження за здоровим і перехворілим населенням, реабілітації та диспансерного нагляду.   

ПРН 18. Організовувати та проводити навчання пацієнтів та членів їхніх родин з медичних питань.  

 

Заплановані результати навчання за навчальною дисципліною 

Знати: 
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－ витоки педагогічної науки, її взаємозв’язок з іншими науками;  

－ основні категорії, проблеми педагогіки вищої школи; 

－ специфіку організації освітньо-виховного процесу у ЗФПО; - сутність й особливості педагогічної діяльності у вищій школі; 

－ особливості кредитно-модульної системи організації освітньо-виховного процесу; - особливості методики проведення різних видів занять 

у вищій школі. 

Вміти: 

－ аналізувати психолого-педагогічні, організаційно-методичні явища і процеси у закладі ФПВО; - враховувати особливості студентського 

віку у ході проектування складових навчально-виховного процесу; 

－ володіти основними формами та методами організації освітньо-виховногопроцесу; 

－ розробляти та проводити навчальне заняття із використанням сучасних технологій навчання, інноваційних форм організації заняття;  

－ аналізувати, планувати та організовувати різноманітні види навчальних і позааудиторних занять, використовувати найбільш ефективні 

методи навчання, виховання і розвитку студентів; 

－ упроваджувати інноваційні технології навчання; 

－ володіти вміннями й навичками організації навчання в умовах кредитно-модульної системи організації освітньо-виховногопроцесу; - 

апробувати найбільш ефективні прийоми і методи навчання, що застосовуються в системі педагогічного процесу; 

－ аналізувати різноманітні педагогічні ситуації та приймати доцільні рішення. 

 

3. ОБСЯГ ТА ОЗНАКИ КУРСУ 

Загалом Вид заняття Ознаки курсу 

ЄКТС годин 
Лекційні заняття Практичні заняття Самостійна робота 

Курс, (рік 

навчання) 

Семестр Обов’язкова / 

вибіркова 

4 120 14 28 78 2 4 Вибіркова 

 

4. СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

№ Назви тем 

Кількість годин 

усього 
у тому числі 

лекц. прак 
сам. 

роб. 

1 

Педагогіка та її функції. Зв'язок педагогіки з іншими науками. Методика викладання у закладі фахової 

передвищої освіти. 8 1 2 5 

2 Основи дидактики вищої школи. Зміст вищої освіти. Нормативні документи 8 1 2 5 

3 Методичні основи підготовки та проведення лекційних занять 8 1 2 5 

4 Методика проведення семінарів, практичних занять 8 1 2 5 
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5 Організація індивідуальної та самостійної позааудиторної роботи студентів 8 1 2 5 

6 Методи і форми контролю знань, умінь і навичок студентів в освітньому процесі  8 1 2 5 

7 Методи та засоби навчання у вищій школі. Сучасні педагогічні технології навчання. 8 1 2 5 

8 Специфіка викладання профільної дисципліни у закладах ФПВО на засадах компетентнісного підходу  8 1 2 5 

9 Сучасна система організації навчального процесу й рейтинговий контроль знань студентів 8 1 2 5 

10 Студент як об'єкт і суб'єкт навчання і виховання 8 1 2 5 

11 Педагогічна діяльність викладача. Педагогічна майстерність.  8 1 2 5 

12 Вимоги до особистості викладача. 8 1 2 5 

13 Методика розв'язання педагогічних ситуацій на практичних заняттях у вищій школі. 8 1 2 5 

14 Методи і форми виховання у вищій школі. Закономірності і принципи виховання 16 1 2 13 

Усього з дисципліни 120 14 28 78 

ПІДСУМКОВИЙ КОНТРОЛЬ - ЗАЛІК 

 

 

5. ТЕХНІЧНЕ Й ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ / ОБЛАДНАННЯ 

Студенти отримують теми та питання курсу, основну і додаткову літературу, рекомендації, завдання та оцінки за їх виконання як 

традиційним шляхом, так і з використанням університетської платформи он-лайн навчання на базі Moodle. Окрім того, практичні навички у 

пошуку та аналізу інформації за курсом, з оформлення індивідуальних завдань, тощо, студенти отримують, користуючись університетськими 

комп’ютерними класами та бібліотекою. 

 

6. ПИТАННЯ ДО ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ 

1. Педагогіка та її функції. Зв'язок педагогіки з іншими науками. Методика викладання у закладі фахової передвищої освіти. 

Педагогіка вищої школи як наука. Джерела розвитку педагогіки. Зв'язок педагогіки з іншими науками. Завдання педагогіки вищої школи на 

сучасному етапі. Методика викладання у закладі фахової передвищої освіти. Мета, предмет та завдання вивчення дисципліни. Напрями 

якісних змін у закладі ФПВО. Поняття «методика» і «технологія». 

2. Основи дидактики вищої школи. Зміст вищої освіти. Нормативні документи. Дидактика. Методологічні підходи. Завдання дидактики. 

Функції навчального процесу. Форми учіння. Вимоги щодо викладання дисципліни. Особливості процесу навчання. Закономірності навчання. 

Розрізнення об'єктивних та суб'єктивних закономірностей навчання. Принципи  навчання. Нормативні документи. Зміст освіти. Нормативний 

та вибірковий компоненти. Структура і зміст навчального плану. Навчальна програма. Вимоги до підручника вищої школи. 

3. Методичні основи підготовки та проведення лекційних занять. Переваги та недоліки лекційної системи навчання у сучасній вищій 

школі. Зв'язок лекції із самостійною навчальною роботою студента.Визначення струткури лекції. Технологія і техніка підготовки до лекції. 

Основні вимоги до методики і техніки проведення лекції. Питання конспектування змісту лекції. Використання на лекції проблемних ситуацій. 

Вимоги до мовленнєвої культури педагога-лектора. Типові ознаки проблемної лекції. Основні етапи підготовки проблемної лекції. Прийоми 

створення проблемної ситуації на лекції. Місце опорних сигналів, опорних конспектів у лекції - візуалізації. Опорний конспект. Принципи 

створення систем опорних сигналів. Лаконічність.  
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Структурованість. Акцентування на основних змістовних елементах. Уніфікація. Автономність. Звичні асоціації та стереотипи. Несхожість. 

вимоги до шрифту. Гармонія кольорів конспекту.  

4. Методика проведення семінарів, практичних занять. Основні дидактичні завдання практичних та семінарських занять. Визначення місця 

семінарських занять у вищій школі. Основні види семінарських занять. Просемінари, семінари, спецсемінари. Основні функції семінарських 

занять. Підбір завдань та питань до семінарів.Аналіз технології та методики організації і проведення просемінарів. Основні методичні підходи 

до проведення семінарських занять. Місце спецсемінарів у навчально-виховному процесі.Технологія і методика їх проведення. Дидактичні 

завдання практичних робіт у вищій школі. Оцінювання ефективності семінарських і лабораторних занять. Тьюторський підхід до організації 

навчання. Обладнання аудиторії для проведення занять типу «мозковий штурм», дискусія, ділові ігри. Педагогічні умови успіху дискусії на 

семінарському занятті. Відмінні риси між семінарським, практичним заняттям.  

Методична розробка семінарського заняття та її складові. Актуальність теми. Визначення навчальних цілей. Матеріали методичного 

забезпечення основного етапу заняття. Методичні вказівки до роботи на семінарському занятті. Матеріали контролю для підготовчого та 

заключного етапів заняття. Перелік інформаційних джерел. 

5. Організація індивідуальної та самостійної позааудиторної роботи студентів. Самостійна робота студентів. Мета і завдання СРС. Види 

самостійної роботи. Форми самостійної роботи студентів. Роль викладача в організації СРС. Види контролю СРС.Організація аудиторної та 

позааудиторної СРС. Вплив самостійної роботи студентів на освітньо-виховний процес. Індивідуальна робота студентів. Матерiали активiзацiї 

студентів.  

Методична розробка СПРС та її складові. Актуальність теми. Навчальні цілі. Матеріали доаудиторної самостійної роботи. Базові знання, 

вміння, навички, необхідні для вивчення теми (міждисциплінарна інтеграція). Зміст теми. Рекомендована література. Орієнтовна карта для 

самостійної роботи. Матеріали для самоконтролю. 

6. Методи і форми контролю знань, умінь і навичок студентів в освітн в освітньому процесі.  Значення і роль аналізу й оцінювання 

навчальних досягнень студентів. Функції оцінювання навчальних досягнень студентів. Принципи, види і методи аналізу й оцінювання 

навчальних досягнень студентів. Методика проведення контрольних дій у вищій школі. Модульно-рейтингова і кредитна трансферно-

накопичувальна технологія навчання та оцінювання навчальних досягнень студентів. Складові елементи тесту. Сутність тестової перевірки і 

оцінювання знань студентів. Вимоги до організації процесу тестового контролю знань студентів в вищій школі. Мета та функції т естового 

контролю. 

7. Методи та засоби навчання у вищій школі. Сучасні педагогічні технології навчання. Поняття «метод навчання». Метод учіння. 

Словесні методи навчання. Наочні методи навчання. Ілюстрування. Демонстрування. Самостійне спостереження. Практичні методи навчання. 

Метод аналізу. Метод синтезу. Метод порівняння. Метод узагальнення. Метод конкретизації. Метод виокремлення основного. Засоби 

навчання. Особливості методів навчання у вищому навчальному закладі. Педагогічна технологія. Інноваційну педагогічну технологію. Види 

педагогічних технологій. Ігрова технологія. Технологія проблемного навчання. Проблемна ситуація.  

Класифікація методів навчання. Інструктаж та види інструктажу. Види бесіди у навчальному процесі. Практичні методи навчання. Засоби 

навчання. Використання технічних засобів навчання. Педагогічні інновації. Сучасні педагогічні технології та їх класифікація. Дистанційне 

навчання. Педагогічні технології дистанційного навчання. Риси дистанційної освіти. Технології дистанційної освіти.  

Форми активізації навчального процесу. Дидактичні засоби активізації процесу навчання. Ігрове проектування. Рольові і ділові ігри. Методика 

розробки ділових ігор. Організація проведення ділових ігор. Проблемне навчання. Вплив проблемного навчання на пізнавальну діяльність.  

Проблемне завдання. Типи проблемних ситуацій. Способи створення проблемних ситуацій. Етапи проблемного навчання. Традиційне та 

дистанційне навчання. Дистанційне навчання. Педагогічні технології дистанційного навчання. Компоненти дистанційної освіти. Технології 

дистанційної освіти. Застосування педагогічних технологій дистанційного навчання. Технології дистанційної освіти. Особливості 
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інформаційних технологій дистанційного навчання. Компоненти дистанційної освіти. Застосування кейс-технології. TV-технологія. Мережна 

технологія. 

8. Специфіка викладання профільної дисципліни у закладах ФПВО на засадах компетентнісного підходу. Планування, організації, 

стимулювання, контроль та регулювання навчально-пізнавальної діяльності студентів. Етапи формування компетентності. Особистісно 

значущі якості. Професійно важливі якості. Класифікація в когнітивній (пізнавальній) сфері. Класифікація в емоційній (афективній) сфері. 

Класифікація у психомоторній сфері. 

9.  Сучасна система організації навчального процесу й рейтинговий контроль знань студентів. Кредит. Впровадження КСОНП. 

Організація модульного навчання. Індивідуальний навчальний план студента. Контроль успішності студентів. Рейтингова система 

оцінювання. 

10. Студент як об'єкт і суб'єкт навчання і виховання. Вікові особливості студентської молоді. Труднощі студентського віку. Механізми 

соціалізації особистості в період навчання у вищих закладах освіти. Особливості адаптації молоді у закладі ФПВО. Морально -психологічний 

ідеал людини. Формування політичної культури. Групи студентів за ставленням до навчанням. Рівень самооцінки, ставлення студентів до 

обраної професії. Розвиток особистості студента.  

Визначення психолого-педагогічної характеристики сучасного студента. Визначення фізіологічних та психологічних особливостей 

студентського віку. Групи студентів за ставленням до навчанням. Рівень самооцінки, ставлення студентів до обраної професії.  

11. Педагогічна діяльність викладача. Педагогічна майстерність. Педагогічна діяльність викладача закладу ФПВО. Типи спілкування 

викладачів зі студентами. Бар’єри у спілкуванні викладача і студентів, шляхи їх подолання. Навчальна, методична, дослідницька та виховна 

діяльність викладача. Функціональні компоненти діяльності викладача. Рівні готовності викладача до педагогічної діяльності. Педагогічна 

майстерність. Складові професійної майстерності. Педагогічні здібності. 

12. Вимоги до особистості викладача. Вимоги до особистості викладача вищого навчального закладу. Професійне самовдосконалення. 

Самоосвіта. Самовиховання.  Самоспостереження. Самоаналіз. Самооцінка. Планування самовиховання. Реалізація програми самовиховання. 

13. Методика розв'язання педагогічних ситуацій на практичних заняттях у вищій школі . Педагогічні ситуації. Проблемні педагогічні 

ситуації. Роль педагогічних ситуацій у формуванні комунікативних умінь педагога. Етапи розв’язання педагогічної ситуації. Методичні 

рекомендації щодо розв’язання педагогічних ситуацій. Застосування теоретичних знань з педагогіки для успішного розв’язання педагогічних 

ситуацій. Типові помилки та педагогічно недоцільні дії викладача в проблемній ситуації. 

14. Методи і форми виховання у вищій школі. Методи, прийоми та засоби виховання. Методи контролю виховання. Методи формування 

свідомості. Метод прикладу. Педагогічна вимога. Громадська думка. Виправляння. Повчання. Привчання. Доручення. Форми виховної 

роботи. Методи стимулювання діяльності й поведінки.  

Виховання. Взаємозумовленість методів виховання і взаємозв'язок між ними. Умови ефективності використання методів формування 

свідомості. Методи формування суспільної поведінки. Використання методів заохочення і покарання. Взаємозв'язок і взаємообумовленість 

різних методів і форм виховання. 

Зв'язок виховання із суспільними потребами. Оточення, менталітет та внутрішній світ студента. Основні принципи національного виховання. 

 

7. САМОСТІЙНА РОБОТА 

До самостійної роботи студентів щодо вивчення дисципліни «Основи педагогіки» включаються: 

1. Знайомство з науковою та навчальною літературою відповідно зазначених у програмі тем. 

2. Опрацювання лекційного матеріалу.  

3. Підготовка до практичних занять. 
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4. Консультації з викладачем протягом семестру. 

5. Самостійне опрацювання окремих питань навчальної дисципліни. 

6. Підготовка та виконання індивідуальних завдань у вигляді есе, рефератів тощо. 

7. Підготовка до підсумкового контролю. 

8. Тематика та питання до самостійної підготовки та індивідуальних завдань збігаються з такими до практичних занять. 

 

8. ВИДИ ТА МЕТОДИ КОНТРОЛЮ 

Робоча програма навчальної дисципліни передбачає наступні види та методи контролю:  
Види контролю Складові оцінювання 

поточний контроль, який здійснюється у ході: проведення практичних занять, виконання індивідуального 

завдання; проведення консультацій та відпрацювань.  

50% 

підсумковий контроль, який здійснюється у ході проведення заліку/іспиту. 

 

50% 

 

Методи діагностики знань 

(контролю) 

фронтальне опитування; наукова доповідь, реферати, усне повідомлення, індивідуальне опитування; 

робота у групах; ділова гра, розв`язання ситуаційних завдань, кейсів, практичних завдань, залік/іспит 

 

Питання до заліку 

 

1. Окресліть завдання педагогіки вищої школи на сучасному етапі. 

2. Визначте актуальні проблеми дидактики і методики викладання навчальних дисциплін у закладі ФПВО.  

3. Доведіть зв'язок педагогіки вищої школи з іншими складовими педагогічної науки. 

4. Охарактеризуйте специфічні для дидактики вищої школи принципи навчання. 

5. Розкрийте специфіку дотримання загальних принципів навчання у навчальному процесі вищої школи.  

6. Визначте зв’язок дидактики та методики викладання.  

7. Визначте основні напрями оновлення змісту освіти у вищій школі. 

8. Укажіть на переваги та недоліки лекційної системи навчання у сучасній вищій школі. 

9. Визначте дидактичне завдання лекцій у закладі ФПВО. 

10. Розкрийте технологію підготовки до лекції. 

11. Розкрийте основні вимоги до методики і техніки проведення лекції. 

12. Назвіть вимоги до мовленнєвої культури педагога-лектора. 

13. Назвіть типові ознаки проблемної лекції. 

14. Визначте місце опорних сигналів, опорних конспектів у лекції-візуалізації. 

15. Окресліть основні дидактичні завдання практичних та семінарських занять. 

16. Назвіть основні завдання практичних занять. Охарактеризуйте форми та методику проведення практичних занять. 

17. Назвіть основні види семінарських занять. 

18. Висвітліть технологію та методику організації і проведення просемінарів. 
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19. Назвіть основні методичні підходи до проведення семінарських занять. 

20. Назвіть педагогічні умови успіху дискусії на семінарському занятті, 

21. Назвіть відмінні риси між семінарським та практичним заняттям. 

22. Визначте сутність, види і форми самостійної роботи студентів. 

23. Назвіть дидактичні умови організації самостійної роботи студентів. 

24. Покажіть потенційні можливості самостійної роботи студентів під час різних форм навчання.  

25. Охарактеризуйте педагогічні умови ефективної організації самостійної роботи студентів.  

26. Визначте значення та сутність контролю знань студентів з навчальної дисципліни. 

27. Назвіть і поясніть сутність основних функцій оцінювання навчальної діяльності. 

28. Назвіть види та форми контролю знань студентів у вищій школі. 

29. Дайте характеристику основним методам перевірки й оцінювання знань студентів.  

30. Дайте характеристику контролю, що використовують у навчальному процесі в вищій школі. 

31. Дайте характеристика інтерактивних методів навчання у професійній підготовці фахівців.  

32. Визначте основні прийоми створення проблемної ситуації на навчальних заняттях з дисципліни за фахом. 

33. Назвіть методичні основи реалізації міжпредметних зв’язків у навчанні студентів закладу ФПВО.  

34. Визначте методичні основи формування критичного стилю мислення студентів. 

35. Визначте виховну функцію методів навчання студентів закладів фахової передвищої освіти. 

36. Розкрийте можливі зв'язки між методами навчання і технічними засобами навчання. 

37. Охарактеризуйте основні види засобів навчання і зв'язок між ними. 

38. Розкрийте потенційні можливості комп’ютерних технологій навчання підвищенні рівня якості знань. 

39. Дайте класифікацію педагогічних технологій. 

40. Визначте місце навчальних технології у вищій школі. 

41. Дайте характеристику технології проблемного навчання у вищій школі. 

42. Визначте методику організації ділових ігор у навчальному процесі вищої школи. 

43. Дайте характеристику технології дистанційного навчання. 

44. Дайте характеристику технології модульного навчання у вищій школі. 

45. Дайте психолого-педагогічну характеристику сучасного студента вищого навчального закладу. 

46. Визначте методичні прийоми завоювання уваги студентів у навчальному процесі. 

47. Назвіть соціально-психологічні особливості студентської молоді. Визначте типологію сучасного студентства в психолого-педагогічній 

літературі. 

48. Дайте характеристику соціально-педагогічної адаптації молоді у закладі ФПВО. 

49. Визначте роль і завдання викладача у процесі адаптації студентів-першокурсників. 

50. Визначте сутність та функції професійно-педагогічного спілкування. 

51. Дайте характеристику стилів педагогічного спілкування.  

52. Визначте бар’єри у спілкуванні викладача зі студентами, шляхи їх подолання. 

53. Назвіть методичні основи організації ефективного спілкування викладача зі студентами. 

54. Охарактеризуйте основні функції викладача вищого навчального закладу. 

55. Розкрийте зміст структури діяльності викладача. 
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56. Опишіть етапність роботи викладача. 

57. Охарактеризуйте рівні професійної підготовки викладача вищого навчального закладу. 

58. Назвіть напрями підготовки до викладацької діяльності. У чому їх сутність? 

59. Розкрийте сутність ступенів розвитку професійної майстерності викладача вищого навчального  закладу. 

60. Визначте зв’язок індивідуальності викладача і педагогічних технологій. 

61. Розкрийте технологію використання у закладі фахової передвищої освіти методів формування суспільної поведінки. 

62. Охарактеризуйте систему використання у вашому вищому навчальному закладі методів заохочення і покарання.  

63. Проаналізуйте взаємозв'язок між масовими, груповими й індивідуальними формами виховної роботи. 

64. Доведіть взаємозв'язок і взаємообумовленість різних методів і форм виховання. 

65. Визначте структуру складання методичної розробки лекційного заняття. 

66. Визначте структуру складання методичної розробки практичного заняття. 

67. Визначте структуру складання методичної розробки семінарського заняття. 

68. Визначте структуру складання методичної розробки СПРС. 

69. Визначте особливості складання тестових завдань.  

70. Визначте особливості дидактичного матеріалу до практичних занять. 

 

9. ОЦІНЮВАННЯ ПОТОЧНОЇ, САМОСТІЙНОЇ ТА ІНДИВІДУАЛЬНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ 

З ПІДСУМКОВИМ КОНТРОЛЕМ У ФОРМІ ЕКЗАМЕНУ/ ЗАЛІКУ 

Денна форма навчання 

Поточний контроль 

Види роботи 
Планові терміни 

виконання 
Форми контролю та звітності 

Максимальний 

відсоток 

оцінювання 

Систематичність і активність роботи на семінарських (практичних) заняттях 

1.1. Підготовка до практичних занять Відповідно до 

робочої програми та 

розкладу занять 

Перевірка обсягу та якості засвоєного матеріалу під 

час практичних занять 

 

25 

Виконання завдань для самостійного опрацювання  

1.2. Підготовка програмного матеріалу (тем, 

питань), що виноситься на самостійне 

вивчення 

Відповідно до 

робочої програми та 

розкладу занять 

Розгляд відповідного матеріалу під час аудиторних 

занять або ІКР1, перевірка конспектів навчальних 

текстів тощо  
10 

Виконання індивідуальних завдань (науково-дослідна робота студента) 

1.3. Підготовка реферату (есе) за заданою 

тематикою  

Відповідно до 

розкладу занять  і 

графіку ІКР 

Обговорення (захист) матеріалів реферату (есе)  

10 

 
1 Індивідуально-консультативна робота викладача зі студентами 
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1.4. Інші види індивідуальних завдань, в т.ч. 

підготовка наукових публікацій, участь у 

роботі круглих столів, конференцій тощо. 

Відповідно до 

розкладу занять  і 

графіку ІКР 

Обговорення результатів проведеної роботи під час 

аудиторних занять або ІКР, наукових конференцій 

та круглих столів. 

 

5 

Разом балів за поточний контроль 50 

Підсумковий контроль 

екзамен / залік 

 

50 

Всього балів  100 
 

 

10. КРИТЕРІЇ ПІДСУМКОВОЇ ОЦІНКИ ЗНАНЬ СТУДЕНТІВ 

(для іспиту / заліку) 

Рівень знань оцінюється:  

- «відмінно» / «зараховано» А - від 90 до 100 балів. Студент виявляє особливі творчі здібності, вміє самостійно знаходити та 

опрацьовувати необхідну інформацію, демонструє знання матеріалу, проводить узагальнення і висновки.  Був присутній на лекціях та 

семінарських заняттях, під час яких давав вичерпні, обґрунтовані, теоретично і практично правильні відповіді, має конспект з виконаними 

завданнями до самостійної роботи, презентував реферат (есе) за заданою тематикою, проявляє активність і творчість у науково-дослідній 

роботі;  

-  «добре» / «зараховано»  В - від 82 до 89 балів. Студент володіє знаннями матеріалу, але допускає незначні помилки у формуванні 

термінів, категорій, проте за допомогою викладача швидко орієнтується і знаходить правильні відповіді. Був присутній на лекціях та 

семінарських заняттях, має конспект з виконаними завданнями до самостійної роботи, презентував реферат (есе) за заданою тематикою, 

проявляє активність і творчість у науково-дослідній роботі;  

-  «добре» / «зараховано» С -  від 74 до 81 балів. Студент відтворює значну частину теоретичного матеріалу, виявляє знання і розуміння 

основних положень, з допомогою викладача може аналізувати навчальний матеріал, але дає недостатньо обґрунтовані, невичерпні відповіді, 

допускає помилки. При цьому враховується наявність конспекту з виконаними завданнями до самостійної роботи,  реферату та активність у 

науково-дослідній роботі;  

- «задовільно» / «зараховано» D -  від 64 до 73 балів. Студент був присутній не на всіх лекціях та семінарських заняттях, володіє 

навчальним матеріалом на середньому рівні, допускає помилки, серед яких є значна кількість суттєвих. При цьому враховується н аявність 

конспекту з виконаними завданнями до самостійної роботи,  рефератів (есе);  

- «задовільно» / «зараховано» Е -  від 60 до 63 балів. Студент був присутній не на всіх лекціях та семінарських заняттях, володіє 

навчальним матеріалом на рівні, вищому за початковий, значну частину його відтворює на репродуктивному рівні, на всі запитанн я дає 

необґрунтовані, невичерпні відповіді, допускає помилки, має неповний конспект з завданнями до самостійної роботи. 

-  «незадовільно з можливістю повторного складання» / «не зараховано»  FX – від 35 до 59 балів. Студент володіє матеріалом на рівні 

окремих фрагментів, що становлять незначну частину навчального матеріалу. 

-  «незадовільно з обов’язковим повторним вивченням дисципліни» / «не зараховано»  F – від 0 до 34 балів. Студент не володіє 

навчальним матеріалом. 

Таблиця відповідності результатів контролю знань за різними шкалами 

100-бальною шкалою Шкала за ECTS За національною шкалою 
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екзамен залік 

90-100 (10-12) A Відмінно зараховано 

82-89 ( 8-9) B Добре 

74-81(6-7) C 

64-73 (5) D Задовільно 

60-63 (4) E 

35-59 (3) Fx незадовільно не зараховано 

1-34 (2) F 

 

11. РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА 

Основна 

1. Головенкін В.П. Педагогіка вищої школи [Електронний ресурс] : підручник. – К.: КПІ ім. Ігоря Сікорського, 2019. – 290 с. 

2. Каплінський В.В. Методика викладання у вищій школі: Навчальний посібник. – Вінниця: ТОВ «Ніланд ЛТД», 2015 – 224 с. 

3. Кузьмінський А. Педагогіка вищої школи: навч. посібник. – К.: Знання, 2005. – 486 с. 

Допоміжна 

1. Малихін О.В. Методика викладання у вищій школі : навчальний посібник / О. В. Малихін, І. Г. Павленко, О. О. Лаврентьєва, Г. І. Матукова. 

– Сімферополь : Дайфі, 2011. – 270 с. 

2. Філоненко М.М. Методика викладання у вищій медичній школі на засадах компетентнісного підходу. К., 2016. – 88 с. 

3. Фіцула М.М. Педагогіка вищої школи: Навч.посібник. – К.: Академвидав, 2006. – 352 с. 

4. Вітвицька С. Основи педагогіки вищої школи: підручник за модульно-рейтинговою системою навчання для студентів магістратури. – К.: 

Центр навчальної літератури, 2006. – 384 с. 

 

Інформаційні ресурси 

1. Національна бібліотека України ім. В.І. Вернадського : веб-сайт. URL: http://www.nbuv.gov.ua. 

2. Он-лайн бібліотека. URL: http://www.lib.com.ua.    

3. Інтернет-сайти: referatu.com.ua, www.medbook.lviv.ua 

4. http://194.44.152.155/elib/local/sk702798.pdf 

5. https://ela.kpi.ua/bitstream/123456789/29032/3/Higher_School_Pedagogy_2019.pdf 

6. http://dspace.msu.edu.ua:8080/bitstream/123456789/94/1/Кобаль%20В.І.%20Методика%20викладання%20у%20вищій%20школі%202016%20%

281%29%20%281%29.PDF 

7. http://www.info-library.com.ua/books-book-105.html 

8. https://docs.google.com/viewer?a=v&pid=sites&srcid=ZGVmYXVsdGRvbWFpbnxhbm5haWxjaGVua28xOTkyfGd4OjQxZmVjNDUwNTA0ZGU

0ZTU 
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